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F— HEETHAME (FFHES 28E+H):
(a) A (fluid) S E R (solid)sh & & B 47 7
(b) 4738 447 (Newtonian fluid) ? 47382 8 A M (ideal fluid) ?

= (FEtH) - |
{738 L4k (stream lmc)ﬁ#nmﬁ (trajectory) ? ﬁLA-#&Zﬁ% u =x, v =
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FEZM BEETHRM (HF855 2ME_FEH):

(a) R i 4K (gradient) #9 B T H BB TFERBELEL

(b) B i & (divergence) 9B T 4 » E UM TERELEL
(c) % HiBE (vorticity) s34 » AR TAERERLES
(d) #| A Stokes’ theorem 32,9 /& & $t 3% i (circulation) & Bfl th L 1 &

(e) #1 B Divergence theorem .88 ii)iﬁ:?ﬁiii ¥ (flow flux)é& ] e t® ﬁ
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M ENE Ry, 2) FROGSEE TLA:ﬁT%p(t X, ¥, z)
(a) /A B X R TSR dp B dx, dy, dz & dt &1k '
(b) A S ¥ dp/dt i W op/or thihI2 & &
@O RRESTFE v, WRESHp/ REATE M dp/dr

CFEM (HETMEY FEETEY)
- (a) % Reynold’s transport theorem * ¥ A F LA T & 4
(b) #/ A Reynold’s transport theorem » ¥ i i& #k ¥ 42
(C) -7 AR FEHL A5 BA B 7 Fo @by A 38 4K fﬁéﬁ#ﬁiﬁi
dpldt=-pVeV, ($itBga#A)
Oplat=-Ve(pV), (SR#A)

EAM (HTFMEN  £2ME+H)
(a) ® #i Navier Stoke’s equation
(b) 188 Navier Stoke’s equation X J &35 HMEE A
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(a) FRZHLAL & 48 & (steady) ~ KT R4 (1ncompress:ble).ﬂ.ﬁ-ﬁ K5 #‘ﬂ-_ g
i st & Bernoulli’s equation »

~ (b) 38 L X Bernoulli £ ‘F%—Iﬁé@%ﬂﬁﬁ
(c) A% Bernoulli fﬁi’(. R ﬁiﬂﬂﬁ-ﬁ“ﬂ:ﬁ BiofTE 4 & LEAH ?




